

SH 959/2014

Smlouva o půjčce

Chodské vodárny a kanalizace, a.s., IČ: 49788761
se sídlem Bezděkovské předměstí 388, 344 78 Domažlice

[redacted]
[redacted]
[redacted]
(dále jen věřitel)

a

Mikroregion Dobrohost, IČ: 69980608
se sídlem Rybník 10, 345 25 Hostouň u Horšovského Týna

[redacted]
zastoupený panem [redacted]
(dále jen dlužník)

uzavírají níže uvedeného dne

Smlouvu o půjčce

I.

Věřitel a dlužník se dohodli, že věřitel poskytne bezhotovostním převodem dlužníkovi půjčku ve výši **500.000,00 Kč** za účelem předfinancování spoluúčasti na dílčím projektu „**Sanace a zajištění zříceniny Starý Herštejn**“, jenž je součástí přeshraničního projektu „Revitalizace krajinných dominant v Akčním spolku Čerchov plus/Naturpark Oberer Bayerischer Wald a CHKO Český les“. Dlužník je partnerem uvedeného projektu, jejímž nositelem je Svazek Domažlicko.

Věřitel se zavazuje poskytnout dlužníkovi uvedenou půjčku v celé výši v průběhu roku 2018, na základě výzvy dlužníka, a to převodem na bankovní [redacted]
[redacted]

II.

Dlužník se zavazuje tuto částku průběžně dle svých možností splácet tak, aby byla v plné výši splacena nejpozději dne 31.12.2020. Dlužník je oprávněn vrátit poskytnuté peněžní prostředky i před uvedeným datem splatnosti a věřitel je povinen takové plnění přijmout

Věřitel a dlužník se dohodli, že se půjčka sjednává s úrokem ve výši jednorocní PRIBOR + 0,5 % p.a., který je splatný za daný kalendářní rok.

Toto peněžité plnění bude věřitelem dlužníkovi účtováno jednou v roce, a to k poslednímu dni kalendářního roku včetně a následně fakturováno věřitelem

III.

Smluvní strany prohlašují, že je jim znám celý obsah smlouvy a že tuto uzavřely na základě své svobodné a vážné vůle, nikoli v tísní a za nápadně nevýhodných podmínek. Na důkaz této skutečnosti připojují své podpisy.

VII.

Tato smlouva nabývá účinnosti dnem podpisu smluvními stranami. Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom stejnopisu.

VIII.

Veškeré změny a dodatky k této smlouvě mohou být učiněny pouze písemnou formou.

V Domažlicích dne *21. 12. 2014*



věřitel



dlužník